

# **ГЕОЛОГО-МИНЕРАЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ КОРЕННЫХ ИСТОЧНИКОВ АЛМАЗОВ, ОЖИДАЕМЫХ В МОРКОКИНСКОМ РАЙОНЕ ЯКУТСКОЙ АЛМАЗОНОСНОЙ ПРОВИНЦИИ, И ПЕРСПЕКТИВЫ ИХ ОБНАРУЖЕНИЯ**

*Коробков И. Г., Емельянов В. С., Веретенников В. А.*

На основе анализа геолого-минералогических особенностей кимберлитовых тел, ближайших к Моркокинскому району полей – Мирнинского и Накынского, предлагается предварительная модель ожидаемых коренных источников. По комплексу поисковых признаков и предпосылок на территории района выделяется перспективная на обнаружение нового кимберлитового поля Верхнеыгыаттинская площадь, а в ее пределах три участка, соответствующих, возможно, кустам кимберлитовых тел.